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  1090 София, ул. “Аксаков” № 14         факс: 02/987 65 92       e-mail: rugsofia@nug.bg
     
IPA CROSS – BORDER PROGRAMME

BULGARIA – SERBIA
Проект: „Развитие за устойчиво стопанисване и ползване на горите”
На 28.07.2011 г. бе подписан договор за субсидия от  Регионална дирекция по горите – София по Програма за трансгранично сътрудничество между България и Сърбия ( IPA Cross-Border Bulgaria- Serbia). В изпълнение на договора  РДГ- София, като водещ партньор и Община Ниш, Сърбия изпълняват проект: „Развитие за устойчиво стопанисване и ползване на горите”.
Трансгранично въздействие на проекта
Зоната за действие на проекта включва  района на РДГ-София,  териториитe на община Драгоман и община Годеч от българска страна,  и регион Нишава от сръбска страна. Трансграничното въздействие на проекта е представено от взаимодействието  между РДГ- София и община Ниш. Сътрудничеството ще помогне за изпълнение на целите на програмата  и постигане на трайни и ефективни  партньорства на база, на  които могат да се формулират общи проблеми, извеждане на решения, създаването на общи програми за развитие и съвместни действия за увеличаване  благосъстоянието на местното население от двете старани на границата. 

 
Изпълнението  на проекта също така ще създаде възможности за нови партньорства и сътрудничество за постигане на устойчиво стопанисване и управление на горите в пограничните райони.

Целите на програмата
 
Основната цел на програмата е увеличаване на взаимодействието между местните институции, бизнес компании и граждани за по-добро социално-икономическото развитие. Специфични цели в съответствие с основната насока : 

· Да се подобри способността за общо планиране, разрешаване на проблеми и развитие в целевия регион.

· Устойчиво развитие чрез ефективно използване на природните ресурси.

 Проектът  разглежда приоритетно горите като важен природен ресурс.


Целите на проекта
Целта на проекта е да  допринесе за увеличаване на икономическото взаимодействие и за социално-икономическо развитие на трансграничния район чрез устойчиво използване и управление на горите. Сътрудничество ще се използва като ефикасен инструмент за постигане общи цели не само в на горската система,  но също така и в други сфери.

· Специфични цели:
· Да се въведе идеята за сътрудничество, като основна точка в икономическия процес на развитие (местни власти, бизнес компании и граждани) и в опазването на природните ресурси.
· Да се създадът условия за комуникационна мрежа за бърза реакция в случай на природни бедствия.
· Да се увеличи чувствителността в организациите, фирмите и гражданите за постигане на устойчиво развитие и опазване на природата.
· Да се повиши благосъстоянието на местното население чрез намаляване на безработицата посредством създаването на нови работни места, насърчаване на нови възможности за развитие, използването на горите ресурси, съобразно  новите спецификации и изисквания  от международния пазар на дървесина.

Дейност     

В плана  за дейности на проекта се включени активности от двете страни на границата, като информационни курсове, семинари, изготвяне на стратегическа програма, популяризиране на проекта и рекламни кампании в училищата.

В изпълнение на плана за дейностите на проекта на 24, 25 и 26 януари в град Правец ще се проведе тридневен информационен курс. В курса ще се включат представители на горски фирми и общини, лесовъди и експерти, ангажирани в управлението на горите от двете страни на границата. Ще се изнесат лекции  на следните теми:

- 24.01.2012 – Горска сертификация


- 25.01.2012 – Добри горски практики за устойчиво стопанисване на горите, включително гори, попадащи в Натура 2000.

- 26.01.2012 – Възможности за използване на инструментите по горските мерки от Програмата за развитие на селките райони 2007-2013. 

Поради планирани бюджети, при желание за участие е необходима предварителна заявка. 

Краен срок за записване – 12,00часа на 23.01.2012год.
 За допълнителна информация и заявки:

dsmufbg@gmail.bg 
моб. 0887940870 – инж. Боян Бенов - зам.директор на РДГ – София

моб.0889455360- инж. Петко Илиев – ръководител проект 

Директор:
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